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Az emberek eddig sokat találgatták, 
vájjon mi fogja végét vetni a világhábo­
rúnak. Fegyveres döntés ? A buvárhad- 
járat ? A végkimerülés V

Amint a legújabban fölmerült tünetek 
sejtetik, ezek közül egyik sem, hanem 
Európa éhínsége.

Nemcsak ellenségeink, hanem a sem­
leges államok is hihetetlen nélkülözések 
küszöbén állanak.

Megbízható jelentések szerint Orosz­
országban oly nagy az ínség, hogy a 
kórházakat sem tudják már élelmiszerrel 
ellátni. A szénhiány sem kisebb s a 
municiógyárak nagy része kénytelen volt 
üzemét megszüntetni.

Olaszországban szintén állnak a gépek 
s a katonai szállításokat is a legnagyobb 
veszély fenyegeti. De ott is ez volna a 
legkisebb kellemetlenség. A nagyobb baj 
ott van, hogy Itália eddig napról-napra 
kapta meg az antanttól a maga élelmi­
szerét s most kilátás sincs rá, hogy a 
legközelebbi szállítmány megérkezhessél 
Nem érkezhet meg pedig azért, mert a 
buvárhadjárat miatt az antant sem kapja 
meg az amerikai, ausztráliai, afrikai és 
ázsiai élelmiszerküldeményeket s így ő 
maga is éhínség előtt áll.

És a semlegesek szintén, mert hiszen 
a hollandus se élhet hagymán, a spanyol 
fügén, a svéd füstölt halon s a svájci 
polgár schaífhauseni órán.

Mi magunk sem élünk valami jól. De 
tessék elhinni, Európa népei közül mégis 
a központi hatalmak népei élnek legtür- 
hetőbben. Ez érthető is, mert mi saját 
magunk földjéről élelmezzük magunkat 
s a mi éléskamránkat nem zárhatják el 
orrunk elől a buvárhajók.

Az éhínség réme Európa feje fölött 
lóg s amint teljes súlyával az emberiség 
nyakába szakad, rögtön vége a világ­
háborúnak. z*

Katonai kinevezések.
Azt a sok-sok érdemet, amit a háború alatt 

a derék zalai fiuk a harctéren szereztek, bősé­
ges csillaghullással honorálja a legfelsőbb 
hadúr. Az a sok előléptetés, ami hős fiaimat 
érte, méltán tölt el örömmel és büszkeséggel 
mindannyiunkat s telíti keblünket a jobb jövő, 
a boldog béke iránti reménykedéssel. Az a 
nemzet, amelynek ilyen hős fiai vannak, mint 
a mi dicső zalai testvéreink, nem veszhet el,

tehát nem csüggedhet el és így csak győzni 
tudhat . . .

20-as honvédtisztek előléptetése.

A honvédség Rendeleti Közlönyének legutóbbi 
száma több ezernyi honvédtiszt előléptetését 
közli. Ebből a tömeges előléptetésből egyma­
gában a nagykanizsai 20. honvédgyalogezredre 
közei 100 előléptetés esik.

Jókuth-zomborfalvi Jókuthy Béla őrnagyot 
a 20. honvédgyalogezredben alezredessé nevezte 
ki a király.

Főhadnagy gazdászaii tisztekké nevezte ki 
Őfelsége: Korpás Ernő és Klopfer Ferenc 
hadnagy gazdászati tiszteket. Népfelkelő főhad­
nagyokká : Huppán Gyula, Graff Kálmán és 
Reményi Pál 20-as népfelkelő hadnagyokat; 
népfelkelő hadnagyokkáHajós Béla Géza, 
Heimler Ernő, Litvay Endre, Grünfeld Béla, 
Elek Hugó, Gergulecz Sándor István, Kovács 
(Kohn) Elemér, Bermüller Alajos, dr. Kovács 
Jenő, Deutsch Siegfried, Horváth Sándor, 
Kaszás István, Beck József, Kovács Illés, Nagy 
József, Ónody Ferenc, Sziics Károly, Kecs­
kés Lajos, Fangler Ferenc, Fischer Gyula és 
Révész Antal 20-as népfelkelő tisztjelölteket; 
végül népfelkelő hadnagy gazdászati tisztté: 
Lackenbacher József 20-as népfelkelő gazdá­
szati tiszthelyettest.

Egészségügyi hadnagyok lettek: Kertész 
Dezső, Hetéssy Sándor, Politzer István, Gellert 
Jenő, Takács Gyula és Karácsony Gyula.

Őfelsége hadnagyokká nevezte ki az alábbi 
zászlósokat: Pongrácz Jenőt, Sós Gyulát, 
Gombás Gézát, Tornyos Ferencet, Szabó 
Sándort, Kolin Gézát, Paár Ferencet, Grassy 
Bélát, Gruber Józsefet, Szalay Dénesi, Fischer 
Dezsőt, Saller Istvánt, Herboly Zoltánt, Rajz 
Ferencet, Vörös Károlyt, Sörlei Sándort. Krapecz 
Andrást, Holecz Nándort, Grumbach Ödönt, 
Rziha Jenőt, Dieber Rezsőt, Czipszer Károlyt, 
Halász Kálmánt, Szalay Józsefet, Buzásy Árpádot, 
Stumper Mihályt, Simon Gézát, Steinauer Józsefet, 
Stander Ambrust, Czinger Józsefet, Geilért 
Károlyt, Kovács Zoltánt, Bálint Bélát, Kovács 
Ferencet, Pintér Jánost, Fekete Lajost, Kovács 
Sándort, Steinhof Andort, Sümegi Lászlót, 
Veér Lászlót, Hajba Dezsőt, Szom bath Bélát, 
völgyi Sebestyén Zoltánt, Schneider Józsefet, 
Fülöp Józsefet, Váiadi Antalt, Lippai Lajost, 
Pál Antalt, Nagy Jenőt, Tokos Józsefet, Varga 
Istvánt, Nagy Lászlót, Lengyel Mihályt, Szabó 

Jenőt, Maurer Pétert, Horváth Gyulát, Ferenczy 
Sándort, Kráil Vincét, Schein Ödönt, Sárvári 
Miklóst, Fülöp Aladárt, Nemes Károlyt, Bö- 
röczky Gábort, Bödecs Károlyt, Győry Lajost, 
Szmodics Györgyöt, Hoffmann Elemért, Virágh 
Sándort, Zob Pétert, Kramer Lászlót, Hild 
Józsefet, Szabados Istvánt, Klausz Gyulát, 
Fenfős Ferencet, Mátyás Jánost, Gombás Lajost, 
Baják Istvánt, Kosa Gyulát, Ben kő Ferencet, 
Koller Istvánt, Kisfaludy Zoltánt, Hermann 
Károlyt, Horváth Jánost, Németh Endrét, Jám­
bor Miklóst, Környey Dénesi, Bézsenyi Györ­
gyöt, Märcz Rezsőt, Kun Bélát, Endler Nán­
dort, Breznay Jenő Pált, dr. Gellert Samut és 
Fazekas Jánost

Eiőiéptetett 48-as tisztek,
A Verordnungsblatt minapi számának köz­

lése szerint Őfelsége a közös hadsereg köré­
ben is tömeges előléptetést eszközölt. A cs. és 
kir. 48. gyalogezred tisztikarából az alábbiak 
avanzsáltak: Főhadnagyok lettek: Weirz Emil, 
Kozalik Ferenc, Rosenberg Jakab és Bárdos 
István hadnagyok. Hadnagyokká lettek : Kertész 
Béla. Schilhán Péter, Preszler István, Masztnák 
Kálmán, Kondor István, dr. Gál József, Biaeh 
Károly, Szendefy Árpád, Pozsgay Béla, Kass 
Béla, Pottyondy József, Gárdonyi Lajos és 
Rosóczy Rudolf szászlósok.

Múlt számunkban már megemlékeztünk rövi­
den a Zaiavármegyei Molnárszövetség megala­
kulásáról. A nagyfontosságu esemény részletes 
leírását az alábbiakban adjuk.

A múlt szombaton gyűltek össze varosunk­
ban Zaiamegye malomtulajdonosai és bérlői a 
megyei Molnárszövetség megalakulása céljából. 
Ezen gyűlést a megye legelőkelőbb malom- 
tulajdonosai hívták össze, hogy a többi megye 
példájára nálunk is megalakuljon a megyei 
Molnárszövetség.

A vármegyeházán megtartott alakuló köz­
gyűlésen kb. 150 megyebeli molnár vett részt, 
akik Jutassy Ödönnek (a „Molnárok Lapja“ 
szerkesztője) magas nívójú, igazán tartalmas 
előadása után egyhangúlag kimondták a szö­
vetség megalakulását. Ezen szövetség megala­
kulásának célja, hogy a zalamegyei malmosok­
nak magában a megyében legyen egy központja, 
amely kisebb és nagyobb panaszaikat elintézze 
és amely őket minden fórumon képviselje.

A szövetség elnökévé Cságoly Ferenc zala- 
szentiváni malomtulajdonos választatott meg. 
Társelnökök : Böhm Zsigmond (Zalaegerszeg), 
KeszlerMór (Zalabér), Hitter Lajos (Zalaszent- 
grót), Fruska Ferenc (Tapolca).

A vármegye részéről megjelentek a gyűlésen 
Bődy Zoltán tb. főjegyző, dr. Skublics Ödön 
főszolgabíró, a város képviseletében pedig dr. 
Keresztury József polgármester.

A most annyira aktuális kukorica csírátlaní­
tásról Róna Ernő, az Országos Központi Hitel- 
szövetkezet főtisitviselője tartott érdekes elő­
adást.

A Katii. Nővédelmi Hivatal, a zalaegerszegi 
szegények körülményeinek tüzetes megvizsgá­
lása után azoknak segítését akár pénzben 
élelmiszerekben, vagy pedig szívből fakadt 
vigasztaló, résztvevő szóval tűzte ki magának 
feladatul.

íme néhány kiáltó példa a szegények hely­
zetéről :

Egy, félszemére vak, öreg, töpörödött anyóka, 
ki havonta Vorhota községből 3 frt segélyt 
kap. 3 frt. Mit vegyen belőle ? Fütsön-e ?
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Egyék-e ? 70 éves, örökké fázik, didereg s 
mégis nem fűt, mert éhen nem halhat. Jólelkü 
szomszédok hívják be lakásukba, hogy egy 
kicsit felmelegedjék. Se férje, se gyermekei, 
semmi néven nevezhető hozzátartozója nincs, 
aki bármivel segítené.

Egy pinceszerei nedves szobában lakik 3 
gyermekével egy beteg, nyomorult asszony, 
mindkét iába térdig fekélyekkel borítva, járni, 
dolgozni képtelen. Legnagyobb, 7 éves leány­
kája seper, vizet hord ; ágyát egész közel állí­
totta a takaréktüzhelyhez és fekve főz — ha 
van mit. Legkisebb, 16—18 éves gyermeke is 
beteg, nyomorult, olyan képet nyújt, ami a 
szemlélőre felejthetetlen. Ha festő a nyomort 
érzéki te ni akarja, ennél a szerencsétlen asszony­
nál karjaiban a lesoványodott nyomorult gyer­
mekkel, jobb modellt nem találhatna.

Egy szélütött szegény a Jákum-utcában. 13 
éve beteg. Nincs ágya, egy fapadon, ágynemű 
nélkül nyomorogja át az egész éjszakát. Együtt 
lakik vele egy 71 éves asszony. A kis ivük, 
melyben laknak, állatnak is rossz volna, nem 
embernek. Sehonnan semmi segélyt nem kap­
nak, egy kis 3 éves gyermek is nevelkedik a 
nyomor ezen szomorú tanyáján, hol csak az 
Istenbe vetett erős hit tudja az embereket élet­
ben tartani.

Egv másik helyen két öreget találtam. A 
férfi és az asszony nyakig szalmával bekötve, 
mert nincs fájuk, mivel befűt hettek volna és a 
megfagyástó! mégis szerettek volna megmene­
külni. Sem betevő falatjuk, sem fűtőjük, — 
igy végig kínlódni egy ilyen életet, még álom­
nak is rémes.

Emberbarátok, jólelkü asszonyok és urak ! 
Adjatok néhány fillért a Nővédelmi Hivatalnak, 
hogy azt kioszthassa e szegények között. El­
fogad a Nővédelmi Hivatal élelmiszert, avult 
ruhát is. Ha csak egy kön vet szárítunk is fel, 
csak egy falathoz juttatjuk is, egy órácskára 
teremtünk meieget didergő tagjaiknak, mily jót 
cselekszünk. „Kétszer ad, ki gyorsan ad.“ 
Enyhítsünk a szegények nyomorán most. ami­
kor hideg van és drága minden.

községi tanító fiát, Kovács Sándor 20. honvéd 
gy. e.-beli zászlóst a király hadnaggyá nevezte 
ki. Egyidejűleg az ellenséggel szemben tanúsí­
tott vitéz magatartása elismeréséül a nagy ezüst 
vitézségi éremmel tüntették ki. — Dr. Hanny 
Andor ügyvédet, a 39-ik honvéd tüzérezred 
zászlósát hadnaggyá léptették elő.

— Kitüntetés. Sonwssy Nándor vadász had­
nagyot újból kitüntetés érte, legújabban a sig- 
num jaudisszal tüntették ki.

— Gyászrovst. Lukács István kovácsmesíer, 
egy régi érdemes polgártársunk február 28-án 
reggel 3 órakor, életének 56-ik, házasságának 
30-ik évében, rövid szenvedés után elhunyt. 
Földi maradványait március hó 1-én délután 
fél 4 órakor helyezték örök nyugalomra széles­
körű, nagy részvét mellett.

— Menekültek visszatérése. Pénteken d. u. 
3/46 órakor egy 42 tagú csoport indult el 
Zalaegerszegről Csáktornya felé; hogy vissza­
térjenek rég nem látott hazájukba, a bérces 
Erdélybe. A menekültek közül Pölöskéről jött 
13, Hahóiról 12, Zalaapátiból 12 és Bagódról 
3. A népkonyha megvendégelte valamennyit, 
kenyérrel és süteménnyel látta el őket. Az 
egyébként nem érzelgős székelyek szemében a 
meghatottság könyei csillogtak, amint elindult 
velük a vonat a drága, rég elhagyott otthon 
felé . . .

— Színház. Fehér Vilmos kitűnő társulata, 
mely legutóbb Moson ban játszott (ahol, az 
ottani lapok szerint, a közönség példátlanul 
melegen pártolta a derék művészeket) e hét 
folyamán városunkba érkezett. Sajnos, a társulat 
rajta kívül eső ok miatt, az előadásokat nem 
kezdhette meg s egyelőre csak a vasárnap 
délután való játszásra kapott engedélyt. A 
szénhiányra va!ó tekintette! a kormány tudva­
lévőén bezáratta a színházakat, de jogot adott 
a törvényhatóság első tisztviselőjének, hogy e 
rendelkezés alól, fontos okoknál fogva, kivételt 
tehessen. így a vármegye ezidoszeiinti fejének, 
Kolbenschiag Béla főjegyzőnek bölcs belátásá­
tól függ, hogy mikor kezdheti meg a Fehér­
társulat rendszeresen az előadásokat.

A Karácsonyfa egyletnek a Zalavármegyei Taka­
rékpénztár 45 koronát volt szives adományozni, 
melyért hátás köszönetét mond az elnökség.

— Közgyűlési meghívó. A Zalaegerszegi 
Nőegylet ma délután fél 3-kor, a Chanukaegylef 
3 órakor a hitközség irodájában tartja rendes 
közgyűlését, melyre a t. tagokat tisztelettel meg­
hívja az elnökség.

— Elveszett febr. 27-én egy fekete róka boa 
a Petőfi-uicától a megyeházig terjedő fő-utca 
baloldalán. A becsületes megtaláló kéretik Ma­
dách-utca 2. sz. alá hozni. Megfelelő jutalom 
biztosítva.

— A petroleum kiosztása. Mozgalmas 
napja volt hétfőn a városnak. Nem népgyüiés 
nem vásár, hanem petróleum kiosztás. Az 
emberek száz-számra álltak egy-egy üzlet elor 
ahol petróleum volt és még akkor is várták, 

-hogy hozzájutnak a keresett viiágitéanyaghoz, 
amikor az már régen elfogyott. Midőn déliej- 
ban hire ment, hogy már csak Sikoía Ferenc­
nél van kőolaj, egész népvándorlás indult meg 
a Kossuth-utca felé. A rendőrségnek nem kis 
munkájába került rendet tartani a tömegben 
Érdekes, hogy a közönség nem akarta elhinrv 
miszerint már elfogyott az összes petróleum 
és még estefelé is az utcán ácsorogíak petró­
leum-váró gyerekek. A bosszankodők közül i1 
sokan nevettek rajta, amint egy öreg. töpörödön
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azzal a maliciózus kiáltással indult haza: 
„Éljen a háború ! Éljen !“ — Egyébként utána 
jártunk a dolognak és megállapítottuk, hogy a 
hatóságot mulasztás nem terheli, mert bár 10Ú 
mázsa petróleum az összes szükséglet, a ható­
ság csak 70 mázsára szóló jegyet osztott ki, 
számítván arra, hogy esetleg nem jön meg az 
egész mennyiség. Egyszer csak megérkezett — 
10 mázsa. Hozzáértők szerint a dolog ódiuma 

j kizárólag a peíroíeum-finomitókra nehezül, 
j — Püikoió tanfolyam. Az Adamik István 

honvéd főállatorvos vezetése alatt a huszár- 
laktanyában rendezett patkóié tanfolyam, amely­
nek 60 hallgatója volt, március 1 -évei véget ért

— A cukor. A cukor kiosztás a napokban
Egy szegény Iá foga tő.

HIW
— Szúr may Sándor üdvözlése. Az uj hon­

védelmi miniszter, Szurmay Sándor, mint ezre­
des. két évig állt a nagykanizsai 20. honvéd 
gyalogezred élén. Abból az alkalomból, hogy a 
hős katonát és diadalmas, hadvezért a király 
honvédelmi miniszterré nevezte ki, dr. Sabján 
Gyula, Nagykanizsa város polgármestere rend­
kívül meleghangú táviratban üdvözölte.

— Feilsiér Emil tír, az európai hírű vegyész 
végrendeletében úgy intézkedett, hogy hamvait 
Sümegen temessék el. A végrendeletnek ehez a 
pontjához országszerte romantikus kombináció­
kat fűztek. Mint most Sümegről értesülünk, 
Feiletár dr.-nak az édes atyja szintén a sümegi 
temetőben pihen és igy ez a kívánsága a kiváló 
kémikusnak teljesen érthetővé válik. Sümegen 
Feiletár dr.-t nagy gyászpompávai temették el.

— Uj hadnagyok. Vadász Lipótot, özvegy 
Weinberger zongoratanárnő fiát és Vadász Ilona 
helybeli állomási pénztárnoknő fivérét, ki mint 
gyalogsági egyéves önkéntes 1914-ben a Szerbia 
elleni harcban, 1915-ben az orosz harctéren 
kétszer megsebesült; 1916-ban az ellenség előtt 
tanúsított bátor magatartásáért kadetőrmesterré, 
illetve zászlóssá neveztetett ki és az ezüst vitéz­
ségi éremmel történendő kitüntetésre terjeszte­
tett fel, most a harctéren tartalékos hadnaggyá 
léptették elő. — Kovács Zsigmond pölöskefői

— A IV. pót-szemle. Az 1891—1872. évek­
ben született népföl kelésre kötelezettek pót szem­
léje a zalaegerszegi járásra vonatkozóan február 
26, 27 és 28-án volt. A zalaegerszegiek pót­
sorozását március 1-én tartották. Az eredmény 
teljesen kielégítő.

— A gyógyszerészek felhívás®. A zala­
egerszegi gyógyszerészek lapunk mai számában 
közölt nyilatkozata tudomására hozza a közön­
ségnek, hogy vasárnap délután mindig csak 
egy-egy gyógyszertár lesz ezután nyitva. A köz­
leményt azzal ajánljuk olvasóink figyelmébe, 
hogy hasonló szokást számtalan városban már 
régen meghonosítottak.

— Adományok. A Kathoiikus Növédö Hivatal 
részére adakoztak: Grész Irma 8, Neuwirth 
Jánosné 5, Sperlágh Gézáné 1, N. N. 5, Dr. 
Thassy Gábor 20, N. N. 20, N. N. 5, Pirity 
Gáspárné 2, Hcincz jánosné 3 50 K. A Hiva­
taltól eddig segélyt kértek 130-an, kaptak 72-en. 
— Az állami polgári leányiskola részére- 
A Zalamegyei Központi Takarékpénztár 40, a 
Zalavármegyei Takarékpénztár 35, a Zalaeger­
szegi Takarékpénztár 20. a Polgári Takarék- 
pénztár 25, Kaszás József helybeli iparos 6 ko­
ronát ajándékoztak a polg. leányiskola ifjúsági 
segítő egyesülete céljaira, melyért az iskola ne­
vében ez utón is hálás köszönetét mond az 
igazgatóság. — Az önkéntes tűzoltó egyletnek 
a Zalaegerszegi Takarékpénztár 70, a Központi 
Takarékpénztár 30 és a Zalavármegyei Takarék- 
pénztár 30 koronát adott, melyekért hálás kö­
szönetét nyilvánítja az egyesület elnöksége. —

megtörténik. A szétosztást a kereskedők között 
Gyarmati keresk. tanácsos, a közönség között 
pedig az egyes kereskedők végzik.

Ä helyben s'í’ősysiertái'ak 
váltott inspekciója,

A háború okozta személyzeíhiány és az éjjel- 
nappal tartó szolgálatunk testileg és szellemileg 
annyira megviselt bennünket, hogy kénytelenek 
vagyunk némi pihenőt tartani melyet úgy vélünk 
elérni, hogy a városunk területén levő' három 
gyógyszertár közül kettői vasár- és ünnepnapo­
kon délután 1 órától kezdődőieg másnap reg­
gelig zárva tartunk.

Hogy melyik gyógyszertár teljesít szolgálatot: 
a két bezárt gyógyszertár ajtaján elhelyezendő 
táblácskán fogjuk mindenkor tudomásra adni

Tisztelettel kérjük jelen értesítésünk szive? 
tudomásul vételét és meg vagyunk győződve 
arról, hogy fönt körülirt eljárásunk a nagykö­
zönség érdekeit egyáltalán nem fogja érintem

Zalaegerszeg, 1917 február hó.
Tisztelettel

KASZTER SÁNDOR és Dr. RASZTER ÖDÖN sk
a „Szent Lélek" gyógyszertár tulajdonosai.

HRABOVSZKY REZSŐ sk.
a „Szent Antal" gyógyszertár tulajdonosa.

Dr. MÁN Dl JENŐ sk.
a „Szent Háromság" gyógyszertár tulajdonosa.

Intelligente deutsche Frau
sucht Stelle zum Haushalt aufs Hand, 
Briefe unter „Verlässlich 45“ an die 
Verwaltung der Zeitung.
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Hivatalos rovat.
Zalaegerszeg r. t. város polgármesterétől. 

1828-1917.

!.
A 950—ein. 20. b. 1917. számú honvédelmi 

miniszteri körrendelet alapján közzéteszem, hogy 
a 11453 - ein. 20. b 1916. számú rendelettel 
ménvbm/ettnek kijelentett fémtárgyaknak a fém- 
beváltókhoz való beszolgáltatásának végső 
határideje 1917. évi március hó 15-ben álla­

Mindenki a sajat erdekeben szolgáltassa be 
a birtokában levő fémtárgyakat erre a határ­
napra mert mulasztás esetén az 1916. évi IV. 
t „e. 6. §-a alapján a legszigorúbb megtorló 
intézkedések fognak alkalmazásba véiemi.

Zalaegerszeg, 1917. február 28
II.

1939—1917.
Közzéteszem, hogy a tavaszi mezőgazdasági 

munkák ellátása céljából a napszámbérek és 
fuvarok következőképen állapíttattak meg:

Szántás-, vetés napszám 20 korona. (Ebben 
élelmezés nincsen beleszámítva).

Csupán vetés 6 korona.
A szántás ideje napi 9 óra. (Délelőtt 5, dél­

után 4 óra). , ,
Az alsóerdőről egy öl ttizitanaK a varosba

való fuvarozása és összerakása 18 korona.
Egy öl fának a vasúti állomásról a városba 

szállítása és összerakása 10 korona.
Szőlömunka: Metszés-napszám 4 korona, 

kapálás 3 korona 60 fillér, kötözés 3 korona.
Általános napszám: Kétfoga-u (szarvasmarha) 

fuvarja 20 korona, iófogatc 24 ko;ona, egy- 
fogatué 15 korona.

Kézinapszám férfi, nő 3 korona 60 tiller. 
Egv öl tűzifának felvágása 16 korona.

Á katonai munkásosztagok napi járandósága 
az élelmezésen kivüi 2 korona.

Zalaegerszeg, 1917. február 28.
III.

1740—3917. szám.
Az orosz hadifoglyok részére Wienben 

„Nedjelja“ cimti újságot adnak ki, amely lap­

ból a nálunk fogva levő orosz katonák hazánk 
viszonyait helyesen megítélve, annak idején 
maguk cáfolhatják meg ellenségeinknek rólunk 
terjesztett valótlanságait.

Figyelmeztetem a munkaadókat, nyújtsanak 
módot arra, hogy az orosz hadifoglyok a lapra 
előfizessenek s azt olvassák.

Előfizetni Wienben, i. Georg Kochplatz 3. 
szám alatt lehet. Előfizetési ára havonként 1 
korona, negyedévre 3 korona.

Zalaegerszeg, 1917. február 28.
Dr. Keresziury József sk., 

h. polgármester.

Felelős szerkesztő és kiadó : GuRiLER IS i VÄN.

Kovács-mühely

Értehezr.i tehet a tulajdonosnál :
Öen). Vörös Gyyiáné, Zalaegerszeg

Ráhóeai-afea 3.

teljes felszerelése 
halálozás miatt

Meghívó.
A

N óva és Vidéke Takarék 
pénztár Rész v.-darsaság

Nován, 1917. évi március hó 12-én 
délelőtt 10 órakor saját üzlethelyiségében 
tartja, melyre a t. c. részvényesek raeg- 

* hivatnak.

TÁRGYSOROZAT:

FAL ma

1. Határozatképesség megállapítása, 
jegyző és 2 jegyzőkönyvhitelesitu rész­
vényes megválasztása.

2. Az igazgatóság és a felügyelő­
bizottság jelentése.

3. A zárszámadások bemutatása, hatá­
rozathozatal a mérleg megállapítása és 
a nyereség felosztása tárgyában, továbbá 
a felmentvény megadása.

6. Neláni indítványok. (Alapszabály
65. §-a. " , ,

AZ IGAZGATÓSÁG.

? *3
11*29

illlsiiilyiuttiillal it
Bővebb felvilágosítást ad liÉSZÍÓ FöfölC H8$cl0g6rSZ6g8!L

I

(2-5)

iíFőkvi
íapsz. V A G Y 0 N K K

14093 67 
162556 ■
310160 

575163' 
19507347

Főkvi
lapsz. TEHER

178 Pénztárkészlet....................................................
196 Jelzálog...............................................................
211 : Kötvény . . ........................... • • • * '

l 184 Giro-számia (Osztrák-Magyar Bánknál) . .
1 195 Folyószámla, pénzintézeteknél elhelyezve .

185 N. 300100 K 6n" hadikölcsön . á 97 K;310497~-
N.c. 30000 K 5'*W> II. kib. Hadikölcsön a87 KJ 26100-
N.é. 6000 K 6» o Bpest sz.-főv. kölcsön a 95-50 K 5730^34^52

192 Értékpapír jövedelem :
A fentiek függő kamata............................... 1AimR.Ti.ií . .noimo .... iUiUlO,--

342327

3618 50:
I

199 Váltó: Kezesség mellett
jelzálog!lag biztosítva 

209 : Pénzintézeti Központ üzletrész 
114 Előleg.....................................

:i 25655 - -126671 - 
800- 

1591149

,878322 76
J-

1 Részvénytőke.....................
153 h Tartalékalap.....................
191 íj Rendkívüli tartalékalap . .
151 j Tornyos Gábor-féle alap .
188 Betét ...............................
165! Betét kamatadó . • •

Letét.....................................
Átmeneti kamat .... 
Fel nem vett osztalék . .
Múlt évről áthozott nyereség 
1916. évi tiszta nyereség .

146:
189
194

K K

■ 70000- 
5543040 
4000- 
1050 - 

72293871 
1220,69 
106935 
357339 

356 —
1844 95 

16839 27 18684 22

87832276

Nova 1916. december 31-én.
KUNTSN.0 ANTAL péntek. GrM BATTHYÁNY Á^Í AOOLP^ MO^ SST SZÁ^IStX

CS1ZMAZIABGYÖRGYASZL0EPPINCGERMSSÁNDOR MART1NCSEVITS FERENC SZERDAHELYI ANTAL 2ARKA KAROLY.

- Je,en mérleg-számla —“ £^“T elnö, ^ ™SCH ÁRPÁD f. ,

8EZNICZA PETER f. b. lag.



Eb i Si cf Ö e9y ameríkaí sarsa»
teljesen jóharban levő, 
hátsó felcsapó felűlés-

Zalamegye, Zalavármegyei Hírlap

sei bíró 6!SG; ára 400 hor. Meg­
tekinthető a hehidai uradalmi infézö- 

ségnél Kehidán,

JÓTÁLLÁS a biztos eredményért!
Törvé-nyese„ Reiiter Oszkár
.. , ziiigybecskereki ny. fökapi-

veuvc • íaayés fajbaromfi tenyészet* 
nek nagyszerű találmánya a

1917. március 4.

keres az alsóíeiekesi gazeiaság. Fizetés 12 mérő gabona, 
ennek fele búza, fele rozs. (Egy mérő 60 liter)

Mr símére Ms, hé te te ni. kirnt
M á ”

«8-* patkány!rtó-szer, (nem rné-
reg) mely emberre és házi­

állatokra nem ártalmas és fő- | fifthárílSK 
lülmul minden más irtószert. I IIvMUZi «IO ü » 
mely körülbelül elegendő 69 patkán kiirtásához. Min­
den dobozhoz használati utasítás van mellékelve.— Is­
mertető prospektust, melyben le van írva, hogy külön­
féle nagyságú gazdaságban hány adag használandó, 
kérésre ingyen küld a PATKÁNIN-gyár egyedüli eláru­
sítója. a torontáli Agrárban R.-T.. Nagybeeskereken.

(14-52)

„„fK 'SSsZfí -í-. ., .
1 A „Tungsram ián ái
gj — í j  --------—- — -
$ gazdaságos, mert hosszú éliettartamu.

& Fi A minőségért a gyár szavatol. |
1 Kérje mindenütt a „Tungsram'1 véd- j|

Í .1o
u , v„,. - < feVlí*:■■£ >. - >'v Z / - V. ilSF.-., fir. ■ Bár. x „•*.rUv'-v 4n> V~ -.

V- "

Gváríia az: ^jeggyel ellátott lámpái
Egyesit Itaassági és Izzólámpa Részv.-Társ. llipsst. 4.

Emeletes
I.

ház eladó iapitási se 15. Iissiíi Lajos-itsa 25.
Kiíésiilt női Stájíiűl divaiszBsIiiey készítek gyorsan bármiiiema ösjmuüHál julányos arca.

Zalaegerszegen. 2-8 Cim a kiadóhivatalban. «S3 —= C0T2 rat

Hit keresőnk?
Megyei székhelyeken és más nagyobb 
városokban füszerkereskedőknél jól be­
vezetett agilis kereskedelmi ügynököket.

Haj fonatokból 
nagy választékot 
tartok mindenféle

Mit nyuítunk?
színben és kü- jszAjvizcn 
lömböző mére 
tekben, 50 cm. 
tői 90-ig. Köte-

msr*—■

■jsí PűAOhftn

Elsőrendű képviseleteket tömegcikkek­
ben a mindennapi háziszükséglet részére.

Ajánlatok kéretnek GYŐRI-NAGY hirdetési irodájába 
Budapest, VII., Erzsébet-körut 19. szám, „Külföldi 
behozatal“ jelige alatt dupla borítékban. (11 — 0)

iességemnek tar-

:dUUM-KÖTŐK
5ZAP?*N •

Zalaegerszegen a Wlassics 
Gyula-utca 29. szám alatti

ház eladó
Tudakozódni ugyanott lehet.

(3-3)

tóm áruim kiváló 
minőségével és 
pontos, figyelmes
kiszolgálással a

£5

nagyrabecsült 
rendelőknek leg­
magasabb igé- §£ 
nyeit is kielégíteni

m oRS
F!V»trvHlN

T MVO**..

as Isi mmiuiiíi k9>

fllapittatott 
1842. évben I sión i lei

Alakíttatott 
1842. évben

Wl
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H)o

Tta.li.-y :r. TJ-bó<3_EL (HZa^dszss .A.gost;o:n.) ga Zalaegerszegem.
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